
XII. C~csrtzgcbungsperjode 

A n fra g e 

der Abgeordneten Dr .. RElmiAB.T, .~;jfJl~~, BLECHA, JUNG1tJIRfIIH 

und Genossen 

an den Bundesminister für ]3'inanzen 

b t ff d TI •. 1 (' h' 1 ' . G d 1.:" e re' en. :!:._ragull5.., von 00 .. -,:)c J.~J..lng- e en,\.munzen zVlecks 

SubventionierullE'; der ö:;terreichischen Hochschulen 

Die "Österreichif3che HcktorenJwnferenz ll hat kürzlich einstimlllig 

beschlossen der öE3terreichischeh Notenbank und dem li'inanzministerium 

folgenden Vörschlag zu unterbreiten : 

1. Prägung von 100 .. -Schilling Gedenkmünzen 

2.. Serie': IIDie österreichischen Bund.esländer ll 

3. Auflagezahl : 3 liillionen stück pro Jahr 

4" Prägedauer : 19'71 bi3 19'79 

5. Prägegei-'rilli"l: 1.800 lüllionen Schilling 

( 200 lVIillionen Schilling pro I'lunze und Jahr) 

6. Zvreckbindung des l")rägegeviirmes zugunsten der österreichischen 

Hochschuleno 

Gleichzeitig erfolgte der Vorschlag des Landeshauptmannes von Tirol 

die Prägung dieser Gedenkmünze in der wiederzuürrichtenden I-lünzstätte 

in Solbad Hall in Tirol vorzunehmen. 

Hiezu unterbreiten die unterfertigten Abgeordneten folgende 

A n fra g e 

1. Ist der Vorschlag der IIÖsterreichischen l=tektorenkonferenz ll 

bezüglich Prügung von 1oo.-Bchilling Geclenkmünzen nach den 

derzei tigen gesetzlicheh Bestimmungen realisierbar r? 
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20 I,jelche gesetzlichen Voraussetzungen müß!ßn im Falle der 

Verneinung der unter Punkt 1) gestellten Frage für die 

Realisierung dieses Vorhabens geschaffen werden ? 

30 Welche Bedenken - außer allenfalls solchep rechtlicher Art -

werden durch das Bundesministerium für Finanzen dem Vorschlag 

der "Österreichischen Rektorenkonferenz" entgegengebracht ? 

40 v/elchen gesetzlichen_1.. und vervn,ü tungsmäßigen Sch,üerigkei ten 

begegnet der Vorschl~?;,g':':i<1g{~~:La:pdeshauptm9-rmes von ~Pirol, die 

Prägung in eier vJiederzuerrichtenden nünzstätte in Solbad Hall 
/ 

in rrirol vorzunetllllen/?--jj\ 
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